

ARCHIVIEREN, Barolo "Gran Bussia"

2008 DOCG

Artikeltyp Rotwein

Land Italien

Region Piemont

Produzent Aldo Conterno

Flaschengrösse 75cl

Traubensorte Nebbiolo

Apero & Vorspeisen

Artikelnummer 3027008

Weinbeschrieb

Die Einzigartigkeit und Vielfältigkeit des Piemonts bringt die Poderi Aldo Conterno seit Jahrzehnten durch die separate Vinifikation verschiedener Einzellagen auf eindrückliche Weise zum Ausdruck.

Der Granbussia ist das Flagschiff des Weingutes und wird nur dann hergestellt, wenn alle Bedingungen auf allen Einzellagen absolut perfekt waren. Dies kommt in einem Jahrzehnt höchstens 2 – 3 Mal vor, und so zählt der "Granbussia" zu den seltensten Weinen der Poderi Aldo Conterno. Für die Herstellung dieser absoluten Rarität wird das beste Traubengut der Toplagen Romirasco, Cicala und Colonello verwendet.

Auch der Ausbau dieses seltenen Weines ist aussergewöhnlich. Er gärt lange 60 Tage auf der Maische und wird anschliessend 32 Monate in grossen, slavonischen Holzfässern ausgebaut.

Der "Granbussia" ist eine Ikone der italienischen Weinkultur.

ARCHIVIEREN

Das bereits in der fünften Generation geführte Familien-Weingut Aldo Conterno befindet sich in Monforte d'Alba, mitten im Herzen des berühmten Barolo – Gebietes im Piemont. Inzwischen sorgen Aldos Söhne Franco, Stefano und Giacomo für frischen Wind, haben jedoch nie den Respekt vor der jahrelangen Familientradition sowie vor Mutter Natur verloren.

Die Weine der Poderi Aldo Conterno haben Charakter, verkörpern perfekt das Terroir, sind mit Ecken und Kanten ausgestattet und wollen nicht allen gefallen, dafür viele echte Freunde haben. Für James Suckling war der 2008 Gran Bussia der beste Wein Italiens 2016! Kritiker auf der ganzen Welt schwärmen über die Poderi Aldo Conterno und oft wird sie als das beste Weingut Italiens bezeichnet. Die Weine von Aldo Conterno sind auf der ganzen Welt sehr gefragt und haben viele treue Anhänger, die keinen Jahrgang verpassen.